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Beste patiënten van huisartsenpraktijk Helmers & Nieuwenhuis,
Zoals u wellicht de afgelopen tijd heeft meegekregen, is de (werk)druk in de huisartsenzorg fors toegenomen over de afgelopen jaren. Zo ook in Moergestel:
· Mensen worden steeds ouder waardoor de huisartsgeneeskundige zorg ingewikkelder wordt.
· De jeugdzorg, ouderenzorg, psychiatrie en de zorg vanuit het ziekenhuis worden steeds meer teruggelegd bij de huisarts waardoor de huisarts meer zorgtaken heeft.
· Er is een krapte op de arbeidsmarkt, ook bij de huisartsen, POH’s en doktersassistenten.
· Ook komen er veel vragen terecht bij de huisarts die niet voor een huisarts bedoeld zijn (‘’hoe moet ik de Corona-prik verzetten?’’, ‘’Waar moet ik een aanvraag indienen voor een traplift?’ of “Ik heb een briefje nodig voor de opvang van mijn kind”)

We doen er alles aan om u zo goed mogelijk te blijven helpen, maar de werkdruk wordt steeds groter waardoor de zorg voor onze patiënten onder druk komt te staan. Om de noodzakelijke huisartsgeneeskundige zorg te kunnen blijven bieden, hebben wij het volgende besloten:
· De balie zal tussen 11.30 – 14.30 uur niet meer bemand zijn, voor spoedgevallen zijn wij altijd bereikbaar.
· Telefonisch zijn wij vanaf 16.30 uur alleen nog maar voor spoedgevallen bereikbaar.

U kunt ook zelf iets doen om ons te helpen, namelijk:
· Houdt rekening met drukte: in de ochtend is het spitsuur aan de telefoon. Wij verzoeken u om hier rekening mee te houden en voor niet dringende zaken op een later moment te bellen.
· Bestel uw medicijnen via het patiënten portaal, via de receptenlijn, via de website “online regelen” of maak gebruik van de herhaalservice van de apotheek. Informeer hiernaar bij uw apotheek.
· Bent u onder behandeling van een specialist: stel dan de vragen die over uw behandeling gaan aan de poli en herhaal de medicatie ook via de poli.
· Plan online uw afspraak in bij de huisarts via het patiënten portaal.
· Raadpleeg www.thuisarts.nl of www.moetiknaardedokter.nl.  Wellicht biedt dit voldoende informatie om een consult overbodig te maken.
· De huisarts is beschikbaar voor huisartsgeneeskundige vragen: wij schrijven geen verklaringen en doen geen keuringen.

Blijf alstublieft vriendelijk voor elkaar en ook voor onze medewerkers. Wij hebben altijd het beste met u voor en doen onze best om er iedere dag voor u en onder alle omstandigheden te staan en zorg te leveren. Wij hopen op uw begrip.

Met vriendelijke groet,

MAM Helmers-Cornelissen				RJA Nieuwenhuis
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